
SOLAR LUMINAIRES 
SOLARLEUCHTEN 

LUMINAIRES SOLAIRE

2023/24





STANDARD

P.002-017

Decorative

P.018-057

Functional

P.058-065

LEGEND & REGISTER

P.066-072

CONTENT

SOLAR 
Luminaires



STANDARD

SOLAR 
Luminaires

STANDARD

2



Overview

47203

12

48032

14

90634

13

48631

13

48494

12

48834

14

48777

16

90636

16

48799

16

48856

4

48854

6

48849

5

48848

4

48841

4

48858

6

48749

6

22441

8

22442

8

48973

11

48483

9

22444

9

22443

8

48972

11

48974

11

48902

12

STANDARD

3



Ø 140

H
 2

0
0

L 165

H
 1

0
5

Ø 210

H
 3

0
0

,!0AC7F9-eiifgh!

2x 0,2 W 8h

solar light; plastic, grey / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, grau / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, gris / plastique, blanc

H 200, Ø 140

48856 

,!0AC7F9-eiieic!

1x 0,06 W

8h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, white / glass, satin finish

Solarleuchte; Kunststoff, weiss / Glas, satiniert

luminaire solaire; plastique, blanc / verre, satiné

L 165, B 145, H 105

48848 

,!0AC7F9-eiiebd!

2x 0,5 W

table light; plastic, black / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, noir / plastique, blanc

H 300, Ø 210

48841 COLLIRADOS
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GENUINE 

GLASS

48841

Battery operated only!  

Batteries not included!

Nur batteriebetrieben!  

Batterien sind nicht inkludiert!

Fonctionnement à piles  

uniquement !Les piles

 sont non inclus !

48856

48848

48841
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L 140

H
 9

5,!0AC7F9-eiiejj!

1x 0,06 W

8h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, white / glass, satin finish

Solarleuchte; Kunststoff, weiss / Glas, satiniert

luminaire solaire; plastique, blanc / verre, satiné

L 140, B 120, H 95

48849 

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

GENUINE 

GLASS

48849
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Ø 200

H
 2

9
0

Ø 190

H
 1

8
0

L 250

H
 2

5
0

B 250

,!0AC7F9-eihejc!

10x 0,2 W

8h

Li-ion 2000 mAh

solar light; plastic, silver / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, silber / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, argent / plastique, blanc

H 290, Ø 200

48749 

,!0AC7F9-eiifed!

2x 0,2 W

8h

AAA, 

Ni-Mh

400 mAh

solar light; steel, black / plastic, white

Solarleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; acier, noir / plastique, blanc

H 180, Ø 190

48854 

,!0AC7F9-eiifib!

1x 0,06 W

8h

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; steel, black / plastic, white

Solarleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; acier, noir / plastique, blanc

L 250, B 250, H 250

48858 

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

48854

48858
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100%10%5%

1 2 3

Dimming levels

48749

Dimming without dimmer?

No dimmer needed anymore – you can save high procurement 

costs for a modern LED-capable dimmer.

If the light is switched off and on again within 3 seconds, it will 

automatically switch to the next dimming level. If the light remains 

off for more than 3 seconds, 100 % luminosity will automatically 

be available again at the next activation – you will not have to 

switch through all the way the next day.

Dimmen ohne Dimmer?

Kein Dimmer mehr notwendig – Sie ersparen sich somit hohe An-

schaffungskosten für einen modernen LED-fähigen Dimmer.

Wird die Leuchte innerhalb von 3 Sekunden aus- und wieder 

eingeschaltet, wechselt es automatisch in die nächste Dimmstufe. 

Bleibt die Leuchte länger als 3 Sekunden ausgeschaltet, stehen 

Ihnen beim nächsten Einschalten automatisch wieder 100 % 

Leuchtkraft zur Verfügung – Sie ersparen sich also das mühsame 

Durchschalten am nächsten Tag.

Dimming sans gradateurs?

Non gradateur plus nécessaire - vous donc vous épargner le coût 

élevé d'un moderne LED compatible gradateur.

Si les lampes hors en 3 secondes et à nouveau enclenchés, il passe 

automatiquement à la prochaine variation. Si les lampes pendant 

plus de 3 secondes, vous automatiquement 100 % de luminosité 

après l'arrêt à nouveau disponible - donc vous pouvez vous épar-

gner les tracas de commutation à travers le lendemain.
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H
 3

4
0

Ø 150

H
 4

0
0

Ø 200

H
 5

0
0

Ø 250

,!0AC7F9-cceebh!

1x 0,1 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, blanc

H 340, Ø 150, ET 100

22441 

,!0AC7F9-cceece!

1x 0,2 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, blanc

H 400, Ø 200, ET 100

22442 

,!0AC7F9-cceedb!

1x 0,2 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, blanc

H 500, Ø 250, ET 100

22443 

22441

22442

22443

22444
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H
 6

1
0

Ø 300

,!0AC7F9-cceeei!

1x 0,2 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, blanc

H 610, Ø 300, ET 100

22444 

,!0AC7F9-eieidf!

1x 0,1 W

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

1x 0,2 W

6 - 8h

1 x 0,2 W

solar light; plastic, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, blanc

48483 

48483 
Set of 3 / Dreier-Set / Ensemble de trois

Ø 200 Ø 250

Ø 150

SET OF

3

48483

Ø 150

Ø 200

Ø 250

STANDARD
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48972
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H
 2

3
5

Ø 100

H
 2

8
5

Ø 150

H
 3

2
0

Ø 200

,!0AC7F9-eijhce!

10x 

0,06 W

8h 12

2,3AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; plastic, black / plastic, black-transparent

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, schwarz-trans-
parent

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, noir transparent

H 235, Ø 100

48972 

,!0AC7F9-eijhdb!

20x 

0,06 W

8h 6

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, black / plastic, black-transparent

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, schwarz-trans-
parent

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, noir transparent

H 285, Ø 150

48973 

,!0AC7F9-eijhei!

30x 

0,06 W

8h 4

AAA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, black / plastic, black-transparent

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, schwarz-trans-
parent

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, noir transparent

H 320, Ø 200

48974 

48974

48972, 48973, 48974

The ground spike is removable.

Der Erdspieß ist abnehmbar.

Le piquet de sol est amovible.
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Ø 65

H
 2

1
0

Ø 47

H
 3

1
0

Ø 60

H
 2

8
0

,!0AC7F9-ehcada!

1x 0,06 W

6h 20

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, grey / plastic, clear

Solarleuchte; Kunststoff, grau / Kunststoff, klar

luminaire solaire; plastique, gris / plastique, transparent

H 210, Ø 65, ET 85

47203 

,!0AC7F9-eijacb!

6x 0,06 W

6-8h

2,3AAA, 

NI-Mh

100 mAh

solar light; stainless steel, plastic, black

Solarleuchte; Edelstahl, Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; acier inoxydable, plastique, noir

H 310, Ø 47, ET 100

48902 

,!0AC7F9-eiejeb!

6x 0,06 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

100 mAh

solar light; stainless steel, stainless steel / plastic, white

Solarleuchte; Edelstahl, edelstahl / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; acier inoxydable, acier inoxydable / plastique, 

blanc

H 280, Ø 60, ET 105

48494 

SET OF

6

SET OF

6

48902

47203

48494
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Ø 47

H
 2

0
0

Ø 60

H
 2

8
0

,!0AC7F9-eigdba!

5x 0,06 W

6 - 8h

2,3AAA, 

NI-Mh

100 mAh

solar light; stainless steel, stainless steel / plastic, transparent

Solarleuchte; Edelstahl, edelstahl / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; acier inoxydable, acier inoxydable / plastique, 

transparent

H 200, Ø 47, ET 100

48631 

,!0AC7F9-jagdee!

4x 0,06 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

100 mAh

solar light; stainless steel, stainless steel / plastic, clear

Solarleuchte; Edelstahl, edelstahl / Kunststoff, klar

luminaire solaire; acier inoxydable, acier inoxydable / plastique, 

transparent

H 280, Ø 60, ET 105

90634 

SET OF

5

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

48631

SET OF

4

90634

STANDARD
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Ø 55

H
 2

4
0

H
 2

7
0

B 50

,!0AC7F9-eiadcf!

1x 0,06 W

6 - 8h 54

Ni-Mh 40 mAh

solar light; stainless steel, stainless steel

Solarleuchte; Edelstahl, edelstahl

luminaire solaire; acier inoxydable, acier inoxydable

H 240, Ø 55, ET 120

48032 

,!0AC7F9-eiidef!

4x 0,06 W

8h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, brown, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, braun, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, marron, noir / plastique, blanc

L 50, B 50, H 270, ET 110

48834 

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

48032

STANDARD
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48834

48834

The attractive rattan design 

of this luminaire is appealing 

to the eye. 

 
Diese Leuchte überzeugt 
durch ihr schlichtes Design 
mit Rattangeflecht-Optik.

Ce luminaire vous séduira par 
sa conception épurée et son 
effet tressage en rotin.

55 cm

55 cm

55 cm

200 cm

STANDARD
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Ø 85

H
 2

0

Ø 125

H
 3

5
0

Ø 115

H
 3

0

,!0AC7F9-eihhhf!

1x 0,07 W

6h 18

AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; stainless steel, plastic, stainless steel, black

Solarleuchte; Edelstahl, Kunststoff, edelstahl, schwarz

luminaire solaire; acier inoxydable, plastique, acier inoxydable, 

noir

H 20, Ø 85, ET 80

48777 

,!0AC7F9-jagdgi!

4x 0,06 W AA,Ni-Mh 100 mAh 6 - 8h

solar light; stainless steel, stainless steel / plastic, clear

Solarleuchte; Edelstahl, edelstahl / Kunststoff, klar

luminaire solaire; acier inoxydable, acier inoxydable / plastique, 

transparent

H 350, Ø 125

90636 

,!0AC7F9-eihjjh!

2x 0,2 W

6h Ø 93 9

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; stainless steel, aluminium, stainless steel / plastic, 
transparent

Solarleuchte; Edelstahl, Alu, edelstahl / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; acier inoxydable, aluminium, acier inoxydable / 

plastique, transparent

H 30, Ø 115, ET 25

48799 

SET OF

4

48777

90636

STANDARD
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48799

48799

Due to the slim design (height 30 mm) and a small 
installation depth (25 mm), these lights are ideal for 
installation in terrace floors.

Durch die schlanke Bauform (Höhe 30 mm) und einer 
geringe Einbautiefe (25 mm) sind diese Leuchten ideal 
zum Einbau in Terassenböden geeignet.

En raison de la conception mince (hauteur 30 mm) et 
d’une petite profondeur d’installation (25 mm), ces 
lumières sont idéales pour l’installation dans les sols 
en terrasse.
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,!0AC7F9-eijgfg!

2x 0,06 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, black

Solarleuchte; Stahl, schwarz

luminaire solaire; acier, noir

L 150, B 150, H 460, Ø 10

48965 

,!0AC7F9-eijdfj!

5x 0,06 W

6 - 8h 4 IP44

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, plastic, black

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; acier, plastique, noir

H 225, Ø 185

48935 

,!0AC7F9-eijgej!

8x 0,06 W

6 - 8h

5 lm AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; steel, plastic, black

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; acier, plastique, noir

L 3000, Ø 100

48964 

H
 4

6
0

Ø 185

H
 2

2
5

Ø 100

L 3000

L 150

48964

48935

DECORATIVE
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48948

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eijegf!

2x 0,06 W

6 - 8h

8 lm AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; steel, black / plastic, transparent

Solarleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; acier, noir / plastique, transparent

L 160, B 160, H 260

48946 

,!0AC7F9-eijdjh!

50x 

0,06 W

6 - 8h IP44

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, black / plastic, transparent

Solarleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; acier, noir / plastique, transparent

L 135, B 135, H 285

48939 

,!0AC7F9-eijeij!

2x 0,06 W

6 - 8h

8 lm AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; steel, black / plastic, transparent

Solarleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; acier, noir / plastique, transparent

L 190, B 190, H 250

48948 

L 160

H
 2

6
0

L 135

H
 2

8
5

L 190

H
 2

5
0

48946

48939

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eiijdc!

5x 0,03 W

5h

AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, black / plastic, transparent

Solarleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; acier, noir / plastique, transparent

H 155, Ø 130

48893 

,!0AC7F9-eihjfj!

1x 0,5 W

6h

AA, 

Ni-Mh

1000 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

L 95, B 95, H 255, ET 90

48795 

,!0AC7F9-eijdec!

1x 0,06 W

6 - 8h 12 IP44

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, black

Solarleuchte; Stahl, schwarz

luminaire solaire; acier, noir

L 95, B 95, H 380

48934 

Ø 130

H
 1

5
5

H
 2

5
5

H
 3

8
0

L 95
L 95

48893

48795

48934

DECORATIVE
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,!0AC7F9-jaeief!

1x 0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, plastic, black / glass, clear

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, schwarz / Glas, klar

luminaire solaire; acier, plastique, noir / verre, transparent

L 220, H 740

90484 

,!0AC7F9-eiijbi!

2x 0,62 W

6h

AAA, 

Ni-Mh

150 mAh

solar light; plastic, black / plastic, satin finish

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, satiniert

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, satiné

L 75, B 75, H 230

48891 

H
 7

4
0

L 220

H
 2

3
0

L 75

SET OF

2

48891

90484

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eiiddi!

12x 

0,06 W

8h

2,3AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

H 550, Ø 100, ET 110

48833 

,!0AC7F9-eiidcb!

10x 

0,06 W

8h 24

2,3AAA, 

Ni-Mh

100 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

H 310, Ø 65, ET 110

48832 

,!0AC7F9-eiidbe!

12x 

0,06 W

8h 24

2,3AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

H 395, Ø 75, ET 110

48831 

H
 5

5
0

Ø 100

H
 3

1
0

Ø 65

H
 3

9
5

Ø 75

48831

48832

48833

48831, 

 48831, 48833

These solar lights offer 
flashing light (flicker effect). 

Diese Solarleuchten bieten  
blinkendes Licht (Flackereffekt). 

Ces lumières solaires offrent 
lumière clignotante (effet 

scintillant). 

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eiiidd!

1x 

0,064 W

6h

AA, 

Ni-Mh

800 mAh

solar light; stainless steel, black

Solarleuchte; Edelstahl, schwarz

luminaire solaire; acier inoxydable, noir

H 390, Ø 85

48883 

H
 3

9
0

Ø 85

48883

DECORATIVE
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48922

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eijccj!

1x 0,06 W

6 - 8h 6 IP44

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, black, gold

Solarleuchte; Stahl, schwarz, gold

luminaire solaire; acier, noir, or

H 822, Ø 175

48922 

H
 8

2
2

Ø 175

48953

,!0AC7F9-eijfdd!

1x 0,03 W

8h

5 lm AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, plastic, black, gold

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, schwarz, gold

luminaire solaire; acier, plastique, noir, or

H 415, Ø 160

48953 

H
 4

1
5

Ø 160

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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,!0AC7F9-eijced!

1x 0,06 W

6 - 8h IP44

AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, black, gold

Solarleuchte; Stahl, schwarz, gold

luminaire solaire; acier, noir, or

H 305, Ø 150

48924 

,!0AC7F9-eijcdg!

10x 

0,06 W

6 - 8h IP44

AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, black, gold

Solarleuchte; Stahl, schwarz, gold

luminaire solaire; acier, noir, or

H 360, Ø 220

48923 

,!0AC7F9-eijfea!

12x 

0,03 W

8h

5 lm AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; steel, plastic, black, gold

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, schwarz, gold

luminaire solaire; acier, plastique, noir, or

H 160, Ø 200

48954 

H
 3

6
0

H
 1

6
0

48923

48954

48924

H
 3

0
5

Ø 150

Ø 200

Ø 220

48954

These solar lights offer 
flashing light (flicker effect). 

Diese Solarleuchten bieten  
blinkendes Licht (Flackereffekt). 

Ces lumières solaires offrent 
lumière clignotante (effet 

scintillant). 
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,!0AC7F9-eijcbc!

1x 0,06 W

6 - 8h IP44

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, black, gold

Solarleuchte; Stahl, schwarz, gold

luminaire solaire; acier, noir, or

H 270, Ø 170

48921 

H
 2

7
0

48921

Ø 170

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eijfii!

1x 0,03 W

8h

5 lm AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, plastic, antique silver

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, silber-antik

luminaire solaire; acier, plastique, argent antique

H 335, Ø 220

48958 

H
 3

3
5

Ø 220

,!0AC7F9-eijfjf!

1x 0,03 W

8h

5 lm AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, plastic, black, gold

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, schwarz, gold

luminaire solaire; acier, plastique, noir, or

H 295, Ø 120

48959 

H
 2

9
5

Ø 120

48959

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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48958
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48956

,!0AC7F9-eijffh!

1x 0,03 W

8h

5 lm AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, plastic, bronzed, gold, black

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, brüniert, gold, schwarz

luminaire solaire; acier, plastique, bronzé, or, noir

H 315, Ø 120

48955 

H
 3

1
5

Ø 120

,!0AC7F9-eijfge!

1x 0,03 W

8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, plastic, bronzed, gold, black

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, brüniert, gold, schwarz

luminaire solaire; acier, plastique, bronzé, or, noir

H 315, Ø 120

48956 

H
 3

1
5

Ø 120

48955

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eihgja!

1x 0,06 W

6h 6

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, black, copper

Solarleuchte; Stahl, schwarz, kupfer

luminaire solaire; acier, noir, cuivre

H 130, Ø 115

48769 

,!0AC7F9-eihibc!

1x 0,06 W

6h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, white, yellow

Solarleuchte; Stahl, weiss, gelb

luminaire solaire; acier, blanc, jaune

H 140, Ø 150

48781 

,!0AC7F9-eijddf!

1x 0,06 W

6 - 8h 12 IP44

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, plastic, bronzed, gold, black

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, brüniert, gold, schwarz

luminaire solaire; acier, plastique, bronzé, or, noir

H 400, Ø 85

48933 

H
 1

3
0

H
 1

4
0

48933

H
 4

0
0

Ø 85

Ø 115 Ø 150

48769

48781
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,!0AC7F9-eijdci!

1x 0,06 W

6h IP44

Ni-Mh 40 mAh

solar light; plastic, grey / glass, clear

Solarleuchte; Kunststoff, grau / Glas, klar

luminaire solaire; plastique, gris / verre, transparent

H 195, Ø 115

48932 

,!0AC7F9-eijgje!

1x 0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, grey / glass, clear

Solarleuchte; Kunststoff, grau / Glas, klar

luminaire solaire; plastique, gris / verre, transparent

L 180, B 160, H 270

48969 

,!0AC7F9-eijdbb!

1x 0,06 W

8h 4 IP44

AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, plastic, bronzed / glass, clear

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, brüniert / Glas, klar

luminaire solaire; acier, plastique, brun / verre, transparent

H 120, Ø 200

48931 

H
 1

9
5

Ø 115

H
 2

7
0

L 180

H
 1

2
0

Ø 200

48931

48932
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48969
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,!0AC7F9-eihicj!

1x 0,06 W

6h 8

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; zinc-plated steel, black / glass, steel, blue, black

Solarleuchte; Stahl verzinkt, schwarz / Glas, Stahl, blau, schwarz

luminaire solaire; acier galvanisé, noir / verre, acier, bleu, noir

L 170, B 80, H 800, ET 120

48782 

,!0AC7F9-eihach!

1x 0,06 W

6h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, brown / glass, orange

Solarleuchte; Stahl, braun / Glas, orange

luminaire solaire; acier, marron / verre, orange

L 180, B 60, H 820, ET 100

48702 

,!0AC7F9-eihidg!

1x 0,06 W

6h 8

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; zinc-plated steel, black, gold / glass mosaic, clear

Solarleuchte; Stahl verzinkt, schwarz, gold / Glas Mosaik, klar

luminaire solaire; acier galvanisé, noir, or / verre mosaïque, 

transparent

L 170, B 75, H 700, ET 80

48783 

H
 8

0
0

H
 8

2
0

H
 7

0
0

L 170

L 180L 170

48782

48702

48783
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,!0AC7F9-eiihjg!

1x 

0,062 W

6h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; zinc-plated steel, black / plastic, amber

Solarleuchte; Stahl verzinkt, schwarz / Kunststoff, amber

luminaire solaire; acier galvanisé, noir / plastique, ambre

L 160, B 110, H 760

48879 

H
 7

6
0

L 160

48879

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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,!0AC7F9-eijcji!

1x 0,06 W

6 - 8h 6 IP44

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, plastic, black, beige

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, schwarz, beige

luminaire solaire; acier, plastique, noir, beige

H 260, Ø 123

48929 

,!0AC7F9-eijhbh!

1x 0,06 W

8h

1 lm AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; steel, plastic, brown, black

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, braun, schwarz

luminaire solaire; acier, plastique, marron, noir

H 325, Ø 125

48971 

,!0AC7F9-eijhig!

1x 0,06 W

6 - 8h IP44

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, black, brown

Solarleuchte; Stahl, schwarz, braun

luminaire solaire; acier, noir, marron

H 850, Ø 125, ET 100

48978 

H
 3

2
5H

 8
5

0

Ø 125

H
 2

6
0

Ø 123
Ø 125

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

48929

48971
48978
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,!0AC7F9-eijcfa!

1x 0,06 W

6 - 8h 6 IP44

AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, plastic, grey

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, grau

luminaire solaire; acier, plastique, gris

H 205, Ø 160

48925 

,!0AC7F9-eijcgh!

1x 0,06 W

6 - 8h 4 IP44

AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; steel, plastic, grey

Solarleuchte; Stahl, Kunststoff, grau

luminaire solaire; acier, plastique, gris

H 310, Ø 225

48926 

,!0AC7F9-eijhjd!

2x 0,2 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, steel, brown

Solarleuchte; Kunststoff, Stahl, braun

luminaire solaire; plastique, acier, marron

H 450, Ø 260

48979 

H
 2

0
5

H
 3

1
0

H
 4

5
0

Ø 260

Ø 160

Ø 225

48979

48925

48926
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,!0AC7F9-eigcci!

4x 0,06 W

6 - 8h

Ni-Mh 80 mAh

solar light; plastic, silver / plastic, transparent

Solarleuchte; Kunststoff, silber / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; plastique, argent / plastique, transparent

H 125, Ø 65

48622 

,!0AC7F9-eiihgf!

10x 

0,03 W

6h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; stainless steel, silver / plastic, transparent

Solarleuchte; Edelstahl, silber / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; acier inoxydable, argent / plastique, transpa-

rent

L 1900, B 60, H 100

48876 

,!0AC7F9-eiihhc!

10x 

0,03 W

6h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; stainless steel, silver / plastic, coloured

Solarleuchte; Edelstahl, silber / Kunststoff, bunt

luminaire solaire; acier inoxydable, argent / plastique, coloré

L 1900, B 60, H 100

48877 

Ø 65

H
 1

2
5

L 1900

B
 6

0

L 1900

B
 6

0

48876

48877

48622

20 cm 200 cm
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,!0AC7F9-eiiiea!

90x 

0,06 W

6h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; stainless steel, black

Solarleuchte; Edelstahl, schwarz

luminaire solaire; acier inoxydable, noir

L 1000, B 140, H 400

48884 

L 1000

H
 4

0
0

48884

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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,!0AC7F9-eiicjb!

6x 0,84 W

8h

AA, 

Ni-Mh

400 mAh

solar light; plastic, black / plastic, transparent

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, transparent

L 2000, Ø 40, ET 110

48829 

,!0AC7F9-eiiifh!

50x 

0,06 W

6h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

L 5000, B 5, H 5

48885 

,!0AC7F9-eijife!

1,85 W

8h

Li-ion 800 mAh

solar light; plastic, transparent, white

Solarleuchte; Kunststoff, transparent, weiss

luminaire solaire; plastique, transparent, white

L 5000

48985 

L 2000L 5000 L 5000

48829

48885

48829

 
This solar luminaire offers flashing 

light (flickering effect).

Diese Solarleuchte bietet 
blinkendes Licht (Flackereffekt).

Ce luminaire solaire offre une 
lumière clignotante (effet 

scintillant).

300 mm

48985

 
This solar light has 8 different 
light colour modes (adjustable by 
a button). 

Diese Solarleuchte verfügt über 8 
verschiende Lichtfarbmodi (durch 
einen Button einstellbar.

Cette lampe solaire dispose de 
8 modes de couleur de lumière 
différents (réglables par un 
bouton). 

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eijaid!

64x 

0,06 W

MULTI

fairy lights; plastic, black

Lichterkette; Kunststoff, schwarz

Guirlande lumineuse; plastique, noir

L 2700, H 1400

48908 

,!0AC7F9-eijaja!

80x 

0,064 W

MULTI

fairy lights; plastic, black

Lichterkette; Kunststoff, schwarz

Guirlande lumineuse; plastique, noir

L 5600, B 50, H 30

48909 

L 2700 L 5600

48908

48909

48908, 48909

Battery operated only! Batteries not included!

Nur batteriebetrieben! Batterien sind nicht inkludiert!

Fonctionnement à piles uniquement ! Les piles sont non inclus !

48909

48908

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eiejhc!

10x 

0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, black / rice paper, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Reispapier, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / papier de riz, blanc

L 4300, Ø 70, ET 105

48497 

,!0AC7F9-ehddjg!

10x 

0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, black / fabric, coloured

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Textil, bunt

luminaire solaire; plastique, noir / tissu, coloré

L 4300, Ø 70, ET 105

47339 

L 4300

Ø 70 Ø 70

L 4300

48497

1800 mm 200 mm

47339, 48497

DECORATIVE
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47339
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,!0AC7F9-eijibg!

1x 0,06 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, silver / plastic, red

Solarleuchte; Stahl, silber / Kunststoff, rot

luminaire solaire; acier, argent / plastique, rouge

H 290, Ø 200

48981 

,!0AC7F9-eijida!

1x 0,06 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, silver / plastic, beige

Solarleuchte; Stahl, silber / Kunststoff, beige

luminaire solaire; acier, argent / plastique, beige

H 300, Ø 300

48983 

,!0AC7F9-eijieh!

1x 0,06 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, silver / plastic, purple

Solarleuchte; Stahl, silber / Kunststoff, lila

luminaire solaire; acier, argent / plastique, violet

H 250, Ø 290

48984 

Ø 200

H
 2

9
0

Ø 300

H
 3

0
0

Ø 290

H
 2

5
0
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,!0AC7F9-eijicd!

1x 0,06 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, silver / plastic, pastel light blue

Solarleuchte; Stahl, silber / Kunststoff, Pastell hellblau

luminaire solaire; acier, argent / plastique, pastel bleu clair

H 250, Ø 250

48982 

Ø 250

H
 2

5
0

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

DECORATIVE

49

48982



,!0AC7F9-eifafe!

3x  4x 

0,06 W

6h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, grey

Solarleuchte; Kunststoff, grau

luminaire solaire; plastique, gris

L 135, B 105, H 110

48505 

,!0AC7F9-jaejee!

4x 0,06 W

6h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, grey

Solarleuchte; Kunststoff, grau

luminaire solaire; plastique, gris

L 135, B 105, H 110

90494 

,!0AC7F9-eiijgd!

1x 0,06 W

6h

AA, 

Ni-Mh

1200 mAh

solar light; plastic, grey

Solarleuchte; Kunststoff, grau

luminaire solaire; plastique, gris

L 200, B 120, H 160

48896 

L 135

H
 1

1
0

L 200

H
 1

6
0

L 135

H
 1

1
0

SET OF

3

48505

90494
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48896
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48906

48906

Including remote control

inklusive Fernbedienung

Y compris la télécommande

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eihggj!

3x 0,04 W

8h 10

2,3AAA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, blanc

H 30, Ø 50

48766 

,!0AC7F9-eiijej!

1x 0,03 W

6h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; plastic, black / glass, clear

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Glas, klar

luminaire solaire; plastique, noir / verre, transparent

H 140, Ø 85

48894 

,!0AC7F9-eijagj!

5x 

0,025 W

candle; plastic, beige

Kerze; Kunststoff, beige

Bougie; plastique, beige

H 150, Ø 100

48906 

Ø 50

H
 3

0

Ø 85

H
 1

4
0

Ø 100

H
 1

5
0

SET OF

348894

48766

48766

These lights are ideal as a replacement for 
conventional tea lights.

Diese Leuchten sind ideal als Ersatz für 
herkömmliche Teelichter geeignet.

Ces lumières sont idéales en remplacement 
des feux à thé conventionnels.

DECORATIVE
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,!0AC7F9-eijihi!

1x 0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, pastel light green

Solarleuchte; Stahl, Pastell hellgrün

luminaire solaire; acier, pastel vert clair

H 280, Ø 180

48987 

,!0AC7F9-eijiif!

1x 0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, white

Solarleuchte; Stahl, weiss

luminaire solaire; acier, blanc

H 280, Ø 180

48988 

,!0AC7F9-eijjbf!

1x 0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, pink

Solarleuchte; Stahl, rosa

luminaire solaire; acier, rose

H 280, Ø 180

48991 

Ø 180

H
 2

8
0

Ø 180

H
 2

8
0

Ø 180

H
 2

8
0

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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48987



,!0AC7F9-eiibeh!

20x 

0,01 W

8h 12

AA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, coloured

Solarleuchte; Stahl, bunt

luminaire solaire; acier, colorée

L 60, B 180, H 820, ET 90

48814 

,!0AC7F9-eiigci!

20x 

0,01 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, coloured / glass, green

Solarleuchte; Stahl, bunt / Glas, grün

luminaire solaire; acier, colorée / verre, marron granit

L 195, B 130, H 170

48862 

,!0AC7F9-eiigdf!

20x 

0,01 W

6 - 8h

AAA, 

Ni-Mh

300 mAh

solar light; steel, coloured / glass, yellow

Solarleuchte; Stahl, bunt / Glas, gelb

luminaire solaire; acier, colorée / verre, jaune

L 195, B 120, H 170

48863 

H
 8

2
0

L 60

H
 1

7
0

H
 1

7
0

L 195 L 195

48862

48863
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48814
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Functional

SOLAR 
Luminaires

FUNCTIONAL
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Overview

90497

64

48895

64

48838

64

48504

60

48835

62

48719

60

48688

60

48636

62

48968

63
            

48944

63

48918

63

FUNCTIONAL
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H
 2

2
0

H
 1

1
5H

 3
5

0

L 165

L 70

L 75

,!0AC7F9-eifaeh!

3x  4x 

0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

L 165, B 95, H 220

48504 

,!0AC7F9-eihbjf!

1x 0,1 W

6 - 8h 12

AA, 

Ni-Mh

1000 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

L 75, B 110, H 115, ET 125

48719 

,!0AC7F9-eigiie!

2x  1x 

0,5 W

8h

Li-ion 1200 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

L 70, B 50, H 350, ET 145

48688 

SET OF

2

SET OF

3

48504

48688

5 m

FUNCTIONAL
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48719

FUNCTIONAL
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A 42

H
 1

1
5

L 86

H
 1

7
0

L 165

B 100

,!0AC7F9-eigdgf!

4x 0,1 W

12h

Li-ion 600 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

L 86, H 115, A 42

48636 

,!0AC7F9-eiidfc!

10 W Li-ion 1800 mAh

solar light; plastic, black

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire solaire; plastique, noir

L 165, B 100, H 170

48835 

48636

120 °, 1 m

48835

100 °, 6 m 
30 sec.

FUNCTIONAL
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48835

These lights can be in 
position different directions. 

Diese Leuchten lassen sich in  
verschiedene Richtungen positionieren. 

Ces lumières peuvent être dans 
positionner différentes directions. 



L 100

H
 1

0
0

A 100

,!0AC7F9-eijbic!

1x 0,2 W

5h

Li-ion 600 mAh

solar light; plastic, black / plastic, transparent

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, transparent

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, transparent

L 100, H 100, A 100

48918 

H
 1

2
0

L 200

48968

The solar panel on the item is 

foldable.

Das Solarpanel am Artikel ist 

klappbar.

Le panneau solaire sur l’article est 

pliable.

48968

3 OPERATING MODES - Mode A is 200 lumen constant light. Mode B is 800 

lumen for 20s when Sensor is activated then dimming to 200 lumen for 20s and 

then off. Mode C is 800 lumen for 20s when Sensor is activated the off.

3 BETRIEBSMODI - Modus A ist 200 Lumen konstantes Licht. Modus B ist 800 

Lumen für 20 Sekunden, wenn der Sensor aktiviert wird, dann wird er für 20 

Sekunden auf 200 Lumen gedimmt und dann ausgeschaltet. Modus C ist 800 

Lumen für 20 Sekunden, wenn der Sensor ausgeschaltet ist.

3 MODES DE FONCTIONNEMENT - Le mode A est une lumière constante de 

200 lumens. Le mode B est de 800 lumens pendant 20 s lorsque le capteur est 

activé, puis diminue à 200 lumens pendant 20 s, puis s’éteint. Le mode C est de 

800 lumens pendant 20 secondes lorsque le capteur est activé.

B C

,!0AC7F9-eijgih!

32x 

0,12 W

20h

800 lm Li-ion 2000 mAh

solar light; plastic, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, blanc

L 200, B 90, H 120

48968 

48968

120 °, 5 m

48918

L 155

H
 7

5

 A 100,!0AC7F9-eijeeb!

40x 0,5 W

6 - 8h

800 lm Li-ion 2000 mAh

solar light; plastic, black / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, noir / plastique, blanc

L 155, H 75, A 100

48944 

48944

120 °, 5 m

FUNCTIONAL
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H
 1

8
0

H
 2

6
5

L 160

L 86

B 40A 40

H
 3

0
0

L 200

,!0AC7F9-eiidid!

4x 0,5 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

800 mAh

solar light; stainless steel, plastic, stainless steel, black / plastic, 
satin finish

Solarleuchte; Edelstahl, Kunststoff, edelstahl, schwarz / Kunst-
stoff, satiniert

luminaire solaire; acier inoxydable, plastique, acier inoxydable, 

noir / plastique, satiné

L 86, B 40, H 180

48838 

,!0AC7F9-eiijfg!

1x 0,06 W

5h

Li-ion 1800 mAh

solar light; stainless steel, silver / plastic, white

Solarleuchte; Edelstahl, silber / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; acier inoxydable, argent / plastique, blanc

L 160, H 265, A 70

48895 

,!0AC7F9-jaejhf!

2x 0,06 W

6 - 8h

AA, 

Ni-Mh

200 mAh

solar light; stainless steel, stainless steel

Solarleuchte; Edelstahl, edelstahl

luminaire solaire; acier inoxydable, acier inoxydable

L 200, H 300, A 40

90497 

 90497

Letters and numbers included in delivery. 

 

Buchstaben und Zahlen im Lieferumfang enthalten. 

 

Les lettres et les nombres sont inclus dans la livraison.

1x 3x

A-F 0-9

48838

90497

FUNCTIONAL
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48895

5 m

FUNCTIONAL
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BUTTONS
BUTTONS
BOUTONS

 

Colour Rendering Index | Farbwiedergabeindex | Indice de rendu de 
couleur de LED

 
 

Bulb included | Leuchtmittel inkludiert | ampoules inclus

 

Recessed Luminaire | Einbauleuchte | luminaire encastrable   

 

Surface Luminaire | Aufbauleuchte | luminaire en saillie   

Ø 140

H
 2

0
0

L 165

H
 1

0
5

Ø 210

H
 3

0
0

,!0AC7F9-eiifgh!

2x 0,2 W 8h

solar light; plastic, grey / plastic, white

Solarleuchte; Kunststoff, grau / Kunststoff, weiss

luminaire solaire; plastique, gris / plastique, blanc

H 200, Ø 140

48856 

,!0AC7F9-eiieic!

1x 0,06 W

8h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, white / glass, satin finish

Solarleuchte; Kunststoff, weiss / Glas, satiniert

luminaire solaire; plastique, blanc / verre, satiné

L 165, B 145, H 105

48848 

,!0AC7F9-eiiebd!

2x 0,5 W

table light; plastic, black / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, noir / plastique, blanc

H 300, Ø 210

48841 COLLIRADOS

in
cl

u
d
e
d
 /
 i
n
k
lu

d
ie

rt
  /

  i
n
cl

u
s

GENUINE 

GLASS

48841

Battery operated only!  

Batteries not included!

Nur batteriebetrieben!  

Batterien sind nicht inkludiert!

Fonctionnement à piles  

uniquement !Les piles

 sont non inclus !

48856

48848

48841

STANDARD

4

HOW TO READ 
ERKLÄRUNG 
COMMENT LIRE

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER

NUMÉRO D‘ARTICLE

DIMENSIONS
DIMENSIONEN

DIMENSIONS

all dimensions in mm | alle Größen in mm | toutes dimensions en mm

 
L = length | Länge | longeur

B = width | Breite | largeur

H = height | Höhe | hauteur

Ø = diametre | Durchmesser | diamètre

A = projection length | Ausladung | amplitude

ET = installation depth | Einbautiefe | profondeur utile

Base = base dimensions | Sockelmaße | dimensions de base

Attention! The dimensions relate solely to the sizes of the lumi-
naire. Any air spaces that would be relevant for a safe operating 

of the lamp were not considered.

Achtung! Die Größen beziehen sich nur auf die Abmessungen der 
Leuchte. Etwaige Lufträume, die für einen sicheren Betrieb der 

Leuchte notwendig sind, werden nicht berücksichtigt. 

Attention! Les dimensions se réfèrent à la taille de la lampe seule-
ment. Espacements éventuels, que seraient importants pour une 

opération de la lampe sans danger, n‘ont pas été considerés.
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L 140

H
 9

5,!0AC7F9-eiiejj!

1x 0,06 W

8h

AA, 

Ni-Mh

600 mAh

solar light; plastic, white / glass, satin finish

Solarleuchte; Kunststoff, weiss / Glas, satiniert

luminaire solaire; plastique, blanc / verre, satiné

L 140, B 120, H 95

48849 

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

GENUINE 

GLASS

48849

STANDARD

5

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG
DESCRIPTION

The product description is composed as follows:  
luminaire type; enclosure material, enclosure colour / glass or shade material, glass or shade colour

Die Produktbeschreibung setzt sich wie folgt zusammen:  
Leuchtenart; Gehäusematerial, Gehäusefarbe / Schirm- bzw. Glasmaterial, Schirm- bzw. Glasfarbe

La description du produit est composée comme suit:  
type de luminaire; matériel de boîtier, couleur de boîtier / matériel de verre ou abat-jour, couleur de verre ou 
abat-jour

PICTOGRAMMES
PIKTOGRAMME
PICTOGRAMMES

Technical details are represented as pictogrammes. An overview 
over all pictograms can be found on the next pages.

Technische Details werden als Piktogramme dargestellt. Eine 
Übersicht über alle Piktogramme finden Sie auf den nächsten 
Seiten.

Les détails techniques sont représentés sous forme de 
pictogrammes. Vous trouverez un aperçu de tous les picto-
grammes dans les pages suivantes. 

PRODUCT / PRODUCT IN THE AMBIANCE
PRODUKT / PRODUKTE IM AMBIENTE
PRODUITS / PRODUITS DANS L'AMBIENCE

You can find the article number next to each product on the 
page or in the ambiance pictures.

Sie finden die Artikelnummer jedes Produktes neben der Ab-
bildung auf der Seite oder auf unseren Ambientebildern.

Vous pouvez trouver le numéro d'article à la page à côté de 
chaque produit ou dans les images de l'ambiance.

SKETCHES
SKIZZEN
CROQUIS

The sketches state the most meaningful dimensions. If a 
product is adjustable by will, a turquoise arrow marks this 
function and only the maximum dimensions are indicated. 

Die Bemaßung der Skizzen umfasst jeweils die aussagekräf-
tigsten Größen. Bei verstellbaren Produkten kennzeichnet ein 
türkiser Pfeil diese Funktion und nur die maximalen Größen 
werden angegeben.

Les dimensions des croquis comprennent les plus représenta-
tives. Si un produit est réglable au choix, une flèche turquoise 
affiche cette fonction et rien que les dimensions maximales 
sont indiquées.
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LEGEND 
PICTOGRAM 
PIKTOGRAMME 
PICTOGRAMME

E14 / C35

E14 / C35f

E14 / D45

E14 / C35f LED

E14 / D45 Halogen

E14 / C35 Halogen

E14 / T22

E14 / C35 Filament

E14 / C37 Filament

E14 / C35f Filament

E14 / C37f Filament

E14 / P45 LED

E14 / P45 Filament

E14 / P50

E14 / ST48 Filament

E14 / ST64 Filament

E14 / T20 LED

E27 / A60

E27 / G90

E27 / QR63

E27 / A60 Halogen

E27 / R63 Halogen

E27 / A60 LED

E27 / A60 Filament

E27 / A65 LED

E27 / A75 Filament

E27 / G45 LED

E27 / G45 Filament

E27 / G80 Filament

E27 / G95

E27 / G95 Filament

E27 / G125

E27 / G95 LED

E27 / G200 Filament

E27 / R63 LED

E27 / ST48 Filament

E27 / ST64 FIlament

E27 / B80 Filament

E27 / BR150 Filament

E27 / DP165 Filament

E27 / E140 Filament

E27 / PS160 Filament

E27 / T30 Filament

E27 / T32 FIlament

G4 / T9

G4 / LT9

G4 / LT14

G9

G9 LED

GU10

GU10 LED

GU10 SMD LED

GX53 / LF75

LED board / LED Platine / LED bord

MR16

MR16 LED

R7s / 78mm

R7s / 118mm

R7s / 78mm LED

R7s / 118mm LED

BULBS
LEUCHTMITTEL
AMPOULES

LED

2G7

2G11

2GX13

E14

E27

G4

G5

G9

G10Q

G13

G23

G53

GU5,3 / MR16

GU10

GX53

GY6,35

R7s

SOCKETS
FASSUNGEN
DOUILLES

LEGEND & REGISTER

68



Die Farben der LED werden als Piktogramm (siehe unten) dar-
gestellt, deren Lichtstrom direkt darunter. Der Lichtstrom wird in 
Lumen gemessen und gibt die erzeugte Lichtmenge der LED an. 
Je höher der Wert, desto heller das Produkt. Lichtstromangaben 
(Lumen) sind Platinen- bzw. Leuchtmittelwerte.

Les couleurs de LED ont représentés sous forme de pictogram-
mes, leur flux lumineux directement en dessous. L‘unité de flux 
lumineux est le lumen et il mesure la quantité de lumière générée 
par les LED. Plus la valeur est élevée, plus la lampe est lumineuse. 
Les lumens sont l’unité de mesure de l’intensité lumineuse des 
ampoules et des panneaux led integrés.

The colours of the LED are represented as pictogrammes (see 
below), their luminous flux directly beneath. The luminous flux is 
quoted in lumen and describes the amount of light generated by 
the LED. The higher the value, the brighter is the lamp. Lumens 
are LED boards and are the light measurement value in bulbs.

RGB
RGB
RGB

RGB + white
RGB + weiß
RGB + blanc

RGB+WW

RGB + warmwhite
RGB + warmweiß
RGB + blanc chaud

RGB + coldwhite
RGB + kaltweiß
RGB + blanc froid

RGB+NW

RGB + neutralwhite
RGB + neutralweiß
RGB + blanc neutral

RGB+TW

RGB + tunable white
RGB + tunable white
RGB + tunable white

tunable white
tunable white
tunable white

warm white 
warmweiß
blanc chaud

cold white 
kaltweiß
blanc froid

neutral white
neutralweiß
blanc neutre

LIGHT COLOUR & LUMEN
LICHTFARBE & LUMEN
COULEUR LUMINEUX & LUMEN

incl. cable & plug
inkl. Kabel & Stecker
câble & connecteur inclus

internal dimmer
eingebauter Dimmer
variateur intégré

button switch
Druckknopf
interrupteur de pression

function switch
Funktionsschalter
interrupteur fonction

rocker switch
Wippschalter
interrupteur à bascule

pedal dimmer
Trittdimmer
variateur à pied

pedal switch
Trittschalter
interrupteur à pied

cable switch
Kabelschalter
interrupteur à câble

incl. cable & plug transformer
inkl. Kabel & Stecktransformator
câble & transformateur à prise

remote control
Fernbedienung
télécommande

Day & Night Sensor
Tag & Nacht Sensor
sensor jour & nuit

sensor
Sensor
sensor

swedish plug
Stecker Schweden
connecteur swede

"Touch me" ON/OFF
"Touch me" EIN/AUS
"Touch me" ON/OFF

"Touch me" ON/OFF & dimm
"Touch me" EIN/AUS & Dimmen
"Touch me" ON/OFF & graduable

pull switch
Zugschalter
interrupteur à bascule

Timer - automatic on/off
Zeitschaltuhr - automatisches Ein- & Ausschalten
minuterie - peut être éteint et allumé automatiquement

SWITCHES & SENSORES
SCHALTER & SENSOREN
INTERRUPTEUR & CAPTEURS

incl. battery
inkl. Akku
incl. pile 

BATTERY

incl. battery
inkl. Batterie
incl. pile 

battery specifications
Batteriespezifikationen 
spécifications des piles

beam angle
Ausstrahlwinkel 
angle de rayonnement

corner mount possible
Eckmontage möglich 
montage en coin possible

Colour Rendering Index

cutout (in mm)
Ausschnitt (in mm)
perçage du panneau (en mm)

dimmable with external dimmer
dimmbar mit externen Dimmer
gradable avec un gradateur externe

not dimmable
nicht dimmbar
ne pas graduable

Can be operated via control unit
Bedienbar über Steuergerät 
Peut être commandé par une unité de contrôle

replaceable LED
austauschbare LED
LED remplaçables

kg

loadable in kg
belastbar in kg
chargeable en kg

packaging / delivery unit
Verpackungs- / Liefereinheit 
unité d‘emballage / de livraison

shortable 
kürzbar 
réductible

Voltage
Volt
Voltage

WATT Watt

USB connection 
USB-Anschluss 
Connexion USB

Qi-Charger

FUNKTIONS & COMFORT
FUNKTIONEN & KOMFORT
FONCTIONS & COMFORT

Die Schutzklasse gibt an, inwiefern ein Produkt gegen einen elektrischen 
Schlag gesichert ist. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit mindestens 
Schutzklasse 1 gesichert, bei höheren Klassen wird das Symbol im Info-
kasten der Leuchte angegeben.

La classe de protection indique, dans quelle mesure la lampe est prote-
gé contre les chocs électriques. Tous les lampes dans ce catalogue sont 
protegées au moins avec la classe 1 - une classe plus élevée est indiquée 

dans l‘information de la lampe.

PROTECTION CLASS
SCHUTZKLASSE
CLASSE DE PROTECTION

The protection class indicates to what extent the lamp is protected 
against electric shock. All lamps in this catalogue are at least protected 
with the protection class 1 - a higher class is specified in the information 
box of the respective lamp.

protection class 1: protective earthing
Schutzklasse 1: Schutzerdung
classe de protection 1: prise de terre

protection class 2: protective insulation 
Schutzklasse 2: Schutzisolierung
classe de protection 2: double isolation ou renforcée

protection class 3: protective low voltage
Schutzklasse 3: Schutzkleinspannung
classe de protection 3: très basse tension de sécurité

Der Schutzgrad gewährleistet die Betriebssicherheit von Leuchten. Die 
erste Ziffer des IP Grades beschreibt den Schutzumfang gegen das Ein-
dringen von Fremdkörpern, die zweite Ziffer infomiert über den Grad des 
Feuchtigkeitsschutzes. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit mindes-
tens Schutzgrad IP20 gesichert, bei höheren Graden wird das Symbol im 
Infokasten der Leuchte angegeben.

L‘indice de protection assure la sécurité opérationnelle des luminaires. 
Le premier chiffre indique à quel point la protection est efficace contre 
l’insertion de corps étrangers; le second chiffre indique quant à lui le 
degré de protection par rapport à l’humidité. Tous les luminaires dans 
ce catalogue sont protegés au moins avec l‘indice IP20 – un indice plus 
élevé est indiqué dans l‘information d‘article.

PROTECTION RATING
SCHUTZGRAD
INDICE DE PROTECTION

IP33 IP44 IP54 IP65 IP67

The protection rating ensures the operational safety of luminaires. The 
first number specifies the extent of the protection against the ingress of 
foreign bodies; the second number identifies the humidity protection gra-
de. All luminaires in this catalogue are at least protected with the rating 
IP20 – a higher rating is specified in the information box of the luminaire. 
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All previous catalogues and price lists are no longer valid with the issue of 

this catalogue. Errors, misprints, model and price changes and technical 

modifications are reserved. We deliver based on our terms of delivery and 

payment. Our products comply with the European light norm EN60598. 

Products with the ENEC test mark are conforming to the guide line 2006/95/

EG. Products with additional safety remarks (e.g protection class, IP) are 

identified within the product family with the relevant symbol and number. 

The content of this catalogue is protected under copyright law for EGLO 

Leuchten GmbH. All rights reserved. Our specific written consent must be 

obtained before using any illustrations and texts. The pictures are 4C prints 

and may differ from the original.

The product pictures and ambiences in this catalogue can deviate from 

reality, and they do not necessarily concur with the usual application of the 

product. EGLO does not assume liability for the correctness, completeness or 

the application depiction of the products and/or the product information. 

Design, layout and composition: EGLO GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Pictures: EGLO, Star Trading, Adobe Stock, istockphoto.com

Mit diesem Katalog verlieren alle vorhergehenden Kataloge und Preislisten 

ihre Gültigkeit. Irrtümer, Druckfehler, Modell- und Preisänderungen sowie 

technische Änderungen vorbehalten. Wir liefern zu unseren Liefer- und 

Zahlungsbedingungen. Unsere Produkte entsprechen der europäischen 

Leuchtennorm EN 60598. Produkte mit dem ENEC Prüfzeichen sind konform 

mit der Richtlinie 2006/95/EG. Produkte mit weiteren Sicherheitshinwei-

sen (zB. Schutzklasse, IP) sind mit Symbol und Zahl bei der Produktfamilie 

ausgezeichnet. Der Inhalt dieses Kataloges ist für die EGLO Leuchten GmbH 

urheberrechtlich geschützt. Alle Rechte sind vorbehalten. Bilder und Texte 

dürfen nicht ohne vorherige ausdrückliche, schriftliche Genehmigung  

verwendet werden. Die Abbildungen sind 4C Drucke und können vom 

Original abweichen.

Die Katalogbilder und die gezeigten Darstellungen der Produkte können von 

der Wirklichkeit abweichen und nicht den üblichen Produktanwendungen 

entsprechen. EGLO übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit, Vollständig-

keit und Anwendungsdarstellung der Produkte und Produktinformationen.

Gestaltung, Layout und Satz: EGLO GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Bilder: EGLO, Star Trading, Adobe Stock, istockphoto.com

Le présent catalogue remplace tous les catalogues et tarifs précédents. Sous 

réserve d’erreurs, de fautes d’impression, de modification des modèles et de 

changement de prix et de technique. Nous livrons sur la base de nos  

conditions de livraison et de paiement. Nos produits sont conformes aux 

normes européennes EN 60598 et portent le marquage CE. Les produits  

portant la marque ENEC sont conformes à la Directive 2006/95/EG. Les 

produits portant d’autres indications de sécurité (par exemple classe de 

protection, IP) sont identifiés par le symbole et le nombre correspondants 

dans la famille de produits.

Le contenu du présent catalogue est protégé pour la société EGLO Leuchten 

GmbH par un copyright. Tous droits réservés. Toute reproduction d‘images 

et du texte est interdite sans autorisation explicite par écrit préalable. Les 

images sont imprimées en 4C et peuvent différer de l‘original.

Les images des produits et les ambiances dans le catalogue peuvent dévier 

de la réalité et ne sont pas nécessairement en ligne avec l’usage habituel du 

produit. EGLO n’engage pas sa responsabilité sur la justesse des images et 

sur les informations relatives à l’usage pouvant être fait des produits.

Conception, maquette et composition: EGLO GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Images: EGLO, Star Trading, Adobe Stock, istockphoto.com
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Tel. +43 (0) 5242 6996
Fax  +43 (0) 5242 6996-972
info@eglo.com
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